1 BAFEAROREDS—#F
1.1 Bi{K (simplex)

Buclid ZfIZR* c R .- c RN (z = (2,0)) &R L, N iZ+okeELTEL.

By, = A, MERO—#be LT kL2 ERTH.

RY @ (n4+1) BO R ag, a1, ,a, \ZOWT, XT ML agat, agas, - -+, oy, DS—IKMNEOE X ag,a1,- - ,a, 1L I
ThD, FRIF—BOME ChHDH V). 2oL x RY O#»ZEm

n n
|s|:|a0a1~--an|:{ZtiaieRN ‘ Vtizo, Ztizl} C]RN
=0

=0

%, TAR (vertex) ag, a1, -, an, OED n-Kot Euclid B{K, £7213 n-¥oc AR 15 L T Euclid n-B{K, {0 n-
BK, E7-THIC n-BK L.

15'] 1.1.1 0- %M—( = *‘5 agp. 1- %ﬁ—( /7%%1\ apai. 2—%@'—( = E%ﬁé apa1az. 3—%121—( = Eﬁﬁg apa10a2a3.

g n-B{K (ordered n-simplex) = n-Hi{K |s| DIEA ag, a1, ,an FE527=b0.

S = apay - an

T, ZONEF & 5 2 2B/ n-HikE2 £, THROIAF 2 S CTVARZERM &5 2 726 O Euclid HAK |s| = |agay - an| =
larag -~ ay|. s DMz =301 ta; \ITKL (to,t1,...,t,) € [0,1]" &z @ BiDERE L\ 5.

e0=(1,0,...), e1=(0,1,0,...), - ZEART ML & T2 L X JEF n-BE A" = egey -+ - e, & 1BEE n-BK (standard
n-simplex) &9, x = (zg,21,...,7,) € A" C R* OELEEIX (20, 21, . .., 2,) (R IZET D EAEIZ—).
BROmE (orientation) n=10kx,

NEF n-HAK s = agay - -~ ap, DTHROMEFZEZTZHD 550 = ag(0) - Ao(n), (0 1FEH) BEOES (2T (n+1)!
Hd5) EOREREEREE Ts, & s, IMBEBR TR H O & XFE] L ED, ZORIESE [s,] ZRMEAK |s| ORE &0
I, |s| DMEIL [s] = [apar -+ ay] & [arapaz - a,] D 2.

[50] = [5,] (071 (HBIEHE) Drx [ [s,] & [s,] X FCEZ] 2105,

[so] # [sr] (or7 L ITAFEH) DEX [ [s,] & [s.] 1L HRE] LWV, [s,] & —[s,] ERT. - T,

[s5] = (sgno)[s] (sgn o lXEHROTFE).

[s] Z BE n-BiK £721%, mMEFIT 5Nz n-BK (oriented n-simplex) &9,
n=0, s=a &I FEFTEN. BRI —a 2FZ, HFME LT 5.

Bl 1.1.2 n=1, [s] = s = apay I TAMRD ag- — a1 EEZDHND. WXL —[s] = ajag = ap - < - ay.
n=2 D& &, [s] = [aparaz] = [a1a2a0] = [azapa1], —[s] = [a1a0az2] = [apazai1] = [aza1a0].

apai1a2 a1apa

a2 a2
apay a1 ap
n=1: a———a ap —— a1 n=2:
ago ay ago ai

o UU'F s=apay - a, T, XKL VEE, NEF n-BA, FH n-BE Buclid n-BE OWTF a2 LIic L, B
LC n-Bifk, SUZHICEIA L5 = LT 5. (B0 5 bIEHFET3.)



BADERDBIK (face, BEIK, mEIK) n-HAK |s| = |agar - - a,| PIHE '50)% S {aiy, i,y i} T TH Y
E-BAK [8'| = |aigas, -+~ ai, | 29D, (FTHUR, IEFRR, A A THEIZ) & 2 s O k Kot &B5 B4R (subsimplex)
& %W T k-face (k RotiZd, X% k kocH) &

S<s  (S<sho || £ls| DEXE S < s)
ERT. T NAFHE s D (n—1) IRITH I HARIT s NORTER a; ZFRWVIZIRD n+1 A8 -

0% = 0Vs:=ay - -ap,
dls = Ols:=ag -G an, (O FEHDPOLHA T IiFEHOHER a; E <)
O"s = Ols:=ag - Ap-1

D's ZIEFFHAR s O i-face (5 - E7I135 i-1) & PES.
o WIFEMRMOMFEEY , 0 TR ZTEA (vertex), 1 IRTCHAZ I (edge), 2 IRTCHAKR A 1A (face) LMD
T 2T JHRE Tface) 13 (n—1) WotHEBUA L 2 IRTCDOBURKIZ DTN D Z L 12T 5.
face IZEEEINFAE AIH n-HIK [s] = [agar - -~ a,] D face |0%s| =|ag---d;- - a,| DI
(=1)'0"s] = (=1)"[ao -+ @i - - an]
% [s] 15 |00 I BEBEIhmEL VD).
NEF k-BK 8" = ag---ap ETHI b A (k+1)-B4K bag - - - a, 29D & &, ZOIEFHEMKE bs' LEH &,
(=1)[a;0"s] = [s]
75 E‘Z V) J-/J 7:.%/1‘,
(~1)'a:0’s] = (=1)'[aiao-d;--an] = (=1)"(=1)'[ag - @i -+ an] = [5]

(5 OIS, =RIBOMR, WEEOREE) 0 |s| = | |07s] 28k |s| O (S) R &5 28, BRI

=0

n

dls] := Z(—l)i [0%s] = [0°] — [0's] + [02s] — - + (—=1)"[0"5]

=0

AR [s] DRE AT SREBIREEX BRD. ZORIZONTIE

9(=[s)) =—=0[s]  (9[s0] = (sgno)ds])

iNDRIRVASH

() 8 =aiapaz - an, [s']=—[s] IOV T

0% = ajapasy - - —818 0's' = ajagas - - a, = 0%, (i22) 0%s’ = ajapas -~ a;---a, = [0's'] = —[0%s].

0[s'] =[0%']—[0's] +Z Vi[0's' = [0's] = [0%] = ) (=1)'[0%s] = —([0"s] — [0's] +Z(—1)i[8is]) =—0]|s].

=2 =2

filL & [RIAR.



